



# 离岗不离党 退休不褪色

## 95岁老党员交纳5万元“大额党费”向建党100周年献礼

本报讯(记者周涛)“是党把我这个放牛娃教育培养成才,是党给我指引了革命道路,没有中国共产党就没有我今天的幸福生活……”近日,市税务局年近95岁的离休干部丁广,向党组织交纳了5万元“大额党费”,并说道:“今年迎来中国共产党百年华诞。作为入党77年的老党员,我要交纳党费以示对党的忠诚。”

丁广生于1926年5月,1943年12月参加工作,1944年10月参加中国共产党,1985年5月离休,现今享受副省(部)级医疗待

遇。他在95岁高龄的情况下依然坚持参加老干部每月党员集中学习,以满腔的热情关注国家大事和税收事业的发展,积极作为发挥正能量。

据了解,虽然丁广离休金较高,但除去需要接济因病去世多年的大儿子家、身患胃癌多年的小儿子后所剩无几。然而,只要国家有难,社会需要帮助,他就义无反顾,慷慨解囊。2008年四川汶川地震,他捐款400元;2016年夏,信阳连降暴雨,灾情严重,他捐款5000元;2020年新冠肺炎疫情肆虐,他又捐款

10000元;今年,正值建党100周年之际,他再次捐献大额党费50000元。

1月25日,在丁广家中参加完党费交纳仪式,市税务局党委书记、局长张新宇表示:“丁广同志作为一名老党员,经历了战争血与火的考验,早年就铸就了对党和人民的赤胆忠诚。退休后,离岗不离党,退休不褪色,用自己的实际行动,生动诠释着共产党员应有的本色,让我们接受了一次鲜活的党性教育,时刻鞭策和激励我们爱党忧党、为党护党,不忘初心、砥砺前行。”

## 安全检查除隐患



为加强春节期间燃气安全生产及安全用气,确保安全生产形势稳定,近期,中燃信阳富地燃气有限公司早部署、早行动,全面开展安全检查,对经营范围内各个燃气场站、供气场所、城市管网重要设备等进行全面排查,着力消除各类安全隐患,确保春节期间全市平稳安全供气。  
李梦溪 摄

## 节前送温暖 传递正能量

### 爱心人士涂国志连续9年帮扶乡亲

本报讯(记者周涛)“昨天还跟家人说起你们,这不,你们今天就来了……”2月2日上午,浉河区柳林乡周家塘埂村贫困户甘桂莲紧紧握住爱心人士涂国志的手说道。

当日上午9时许,涂国志与周家塘埂村几名村干部在村部集合后,便马不停蹄地走家串户,开展春节前走访慰问活动。当天,涂国志为村里30余户贫困户准备了50袋大米、50袋面、60桶食用油、30箱牛奶以及慰问金。

在李埂村民组,一行人肩扛着米、手里提着面和油,来到贫困户李金峰家中。当得知62岁的李金峰因大病导致瘫痪,一家

人靠儿子在外务工养家,涂国志放下手中的慰问品,当即拿出慰问金塞到李金峰爱人手中,并鼓励他们克服眼前困难,坚定生活信心。

当天每走一户,涂国志都与贫困户亲切交谈,了解他们的家庭生活状况、存在的问题及困难,并详细询问身体状况,送去礼品与祝福。在91岁老人严凤珍家中,涂国志握着老人的手说:“老人家,身体还好吧,要过年了,我带点礼物来看您。”老人脸上露出慈祥的笑容,虽无言,感激之情溢于言表。

“作为村里走出去的一名成功人士,他连续9年为我们村里

的孤寡老人、困难户献爱心,这种精神很可贵。”村党支部书记黄金平告诉记者,涂国志每年过小年前后,都会来村里慰问乡亲,一年不曾落下。“不仅是春节前奉献爱心,村里修路他也第一时间来捐赠,哪家哪户有困难,他只要知道,都会力所能及提供帮助。”黄金平说。

记者了解到,涂国志有36年党龄,1995年下海经商。1997年,涂国志做起了酒水生意,由于他勤奋实在、为人和善,生意一直很好。“我是从这个村里走出来的,虽然我条件好了,但还有一些乡亲生活比较困难,我要尽力帮助他们。”涂国志告诉记者。

## 用假证开无牌车 这位司机被严罚

本报讯(记者韩蕾)昨日,记者从市交警支队公路巡警大队了解到,该队查处一起驾驶证逾期后使用伪造、变造的机动车驾驶证以及上路行驶的机动车未悬挂号牌的违法行为。

1月28日上午,市交警支队公路巡警大队五里店中队民警带领执勤人员在沪霍312国道874KM上天梯路口处执勤。9时53分许,对一辆由西向东行驶的轻型栏板货车进行正常检查时,驾驶人张某某向执勤民警出示了自己的驾驶证和临时行驶证号牌鲁GD4H50。细心的民警发现该驾驶人出示的驾驶证字体及印章与正常的驾驶证有明显的不同,疑似伪造、变造的证件,且其出示的临时行驶证号牌鲁GD4H50有效期截止时间为2021年1月24日,现已失效。执勤民警遂对该车、驾驶员予以扣留,并依法口头传唤该车驾驶人张某某到公路巡警大队五里店中队接受进一步调查。

通过公安交通管理综合应用平台核查发现,该车驾驶员真实驾驶证信息中显示张某某准驾车型为B2,且驾照为扣留、逾期未审验状态。其驾驶的轻型栏板货车目前也已脱保,且临时行驶证号牌鲁GD4H50处于失效状态。面对确凿的证据,在民警的严肃追问下,张某某对其使用伪造、变造的机动车驾驶证以及在明知临牌过期、驾驶的机动车已处于未悬挂号牌的状态下仍驾车上路的违法行为供认不讳。公路巡警大队依法将该车暂扣,收缴并销毁伪造的机动车驾驶证,对驾驶员张某某予以行政拘留5日并处罚款5900元的处罚,目前已执行到位。

日前,市公益志愿者协会联合建辉慈善基金会为浉河区东双河镇的20余位留守儿童送去新春“温暖包”。每个孩子不仅收到棉被、保温杯、台灯等生活学习用品,还收获了来自社会公益人士的春节祝福。

本报记者  
马依钊 摄

